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  Την επικαιροποιημένη μελέτη ύδρευσης - αποχέτευσης και αντλιοστασίων της Τοπικής
Κοινότητας Πιτσιδίων, παρέδωσαν στον πρόεδρο της ΔΕΥΑ Δήμου Φαιστού κ. Μανώλη
Ορφανουδάκη, ο πρόεδρος της εταιρίας και Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης και ο
αντιπρόεδρος της εταιρίας Κώστας Σπινθάκης. 
Στο πλαίσιο άριστης συνεργασίας που υπάρχει μεταξύ της Μάταλα Δήμου Φαιστού
Μονομετοχική Α.Ε. και της ΔΕΥΑ Φαιστού, η μελέτη επικαιροποιήθηκε με δαπάνη της
Μονομετοχικής, αφού αναγνωρίστηκε η σπουδαιότητα, αλλά και η ανάγκη ολοκλήρωσης
ενός σημαντικού έργου για την περιοχή, αλλά και το Δήμο. Η ολοκλήρωση της
επικαιροποιημένης πλέον μελέτης, ανοίγει το δρόμο για την έναρξη των εργασιών, σε
άμεσο διάστημα, μέσω του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης».  
«Στο πλαίσιο των αναπτυξιακών προτάσεων που καταθέτουμε για το σύνολο του Δήμου
μας, παραδώσαμε την επικαιροποιημένη πλέον μελέτη ύδρευσης και αποχέτευσης,στη
ΔΕΥΑ Δήμου Φαιστού, για την Τοπική Κοινότητα Πιτσιδίωνη οποία εντάσσεται σε έναν
γενικότερο σχεδιασμό και ανοίγει το δρόμο για την ολοκλήρωση ενός σημαντικού έργου»
ανέφερε με δηλώσεις του ο πρόεδρος της εταιρίας και δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης
Νικολιδάκης. 
«Η ΔΕΥΑ Δήμου Φαιστού προχωρά το αναπτυξιακό σχέδιο δράσης της στους άξονες του
οποίου, εντάσσεται και το συγκεκριμένο σημαντικό έργο» τονίζει ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ
Μανώλης Ορφανουδάκης για να προσθέσει: 
«Από την πλευρά μας συνεχίζουμε το σχέδιο μας και τις αναπτυξιακές δράσεις σε όλες τις
Δημοτικές Ενότητες και σε κάθε σημείο του Δήμου που υπάρχουν ανάγκες».
«Ένα σημαντικό έργο για την περιοχή μας βρίσκεται πλέον στη φάση ολοκλήρωσης»
ανέφερε από την πλευρά του ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πιτσιδίωνκαι
Αντιπρόεδρος της Μονομετοχικής, Κώστας Σπινθάκης για να προσθέσει: 
«Θα ήθελα να ευχαριστήσω τόσο το Δήμαρχο Φαιστού κ. Νικολιδάκη, όσο και τον πρόεδρο
της ΔΕΥΑ κ. Ορφανουδάκη για την συνεργασία και να τονίσω πως οι προσπάθειες μας για
ανάπτυξη της περιοχής και για κοινές αναπτυξιακές δράσεις συνεχίζονται».        
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